HEHBI Ha IVIS>KHbINA HUHBECHTAPb

wesnoHr 250 py6./aeHb*
Lwe3noHr ¢ matpacoM 350 py6./geHb*
30HT 150 py6./aeHb*
kadenn 200 py6./4ac
Kamepa xpaHeHus 50 pyb6./yac,
npokaT katamapaHoB 500 py6./4ac
obyuyeHune cepdmHrom v npokat 500 py6. /uac
HadyBHble ropku Ansa geteit ot 5 netr ot 200 py6./10 MUH
AEeTCKUIA UrpoBo nabupnHT o1 300py6./ 30 MUH C aHMMATOPOM
aTTpakumoH «3onoTas pelbka» 200 py6.
OctpoB «TopTtyra» oT 180 py6. /uac
napkoBka psgoM ¢ nashxkeMm 50 py6./yac

MuBanupam 1 rpynnbl u yyacTHMKamMm Benmkoin OtevectBeHHoOIA BoiAHbl npu
npeAbABNEHNN YA0CTOBEPEHUS LLUE3/IOHT 1 30HT npeAocTaBnseTcs 6ecnaaTHo.

*Mpun onnaTe NASXKHOrO MHBEHTAPS KaXAOMY FOCTHO BblaeTcsl 6pac/ieT Ha pyky.

Tapudmbl Ha yc/yru nocemieH1us TpeHaKepHoro 3aJa
Ha Tepputopun OnMMnniAckoro napka B copTMBHOM komMnnekce MML, «Agnep-ApeHa» OTKpbIT

ANSA NOCeLLeHNs BCeX XenarLwmyx TpeHaxXEpHbI 3a. s KOMPOPTHBIX 3aHATUIA K Bawumm
ycnyram yao6Hble pasgeBanky, gylleBble 1 6becniaTHas napkoBka.

CToMmMocCTb*:

AboHeMeHT (Mecsy) 3 500 pybneit (He 6onee 12 noceLleHnin)
Pa3oBoe noceleHune: 350 pybnei

Ans 2cocmeli «bapxamHeix Ce30HO8».
Pa3oBoe nocelyeHve 250 pybner
AboHeMeHT (Mecsiy) 2 500 pybnein (He 6onee 12 noceLeHnin)

ApeHga YACTW TpeHaxepHOro 3ana 415 rpynnosbix 3aHATMA: (1 yac) 1 500 pybneri

*B CMOUMOCMb 8K/IHOYEHO!
HAC 18%
NnosL308aHUE 8CEMU MpeHaxcepamu 8 3ase
nosav3oeaHue pazdesankamu (nomewjeHue Ne1146)



